
時事問題対策プリント ２０１８年 ２月 

 

（１）安倍首相と会談を行ったアメリカ副大統領は？ 

（ア） ペンス 

（イ） ハリス 

（ウ） ロペス 

  

 

 

（２）オリンピックが開催されている「ピョンチャン」の漢字は？ 

（ア） 平昌 

（イ） 平京 

（ウ） 大邱 

 

 

  

（３）「ピョンチャン」の前の冬季五輪（2014年）は？ 

（ア） 北京五輪 

（イ） ソチ五輪 

（ウ） バンクーバー五輪 

 

 

 

 

（１）安倍首相と会談を行ったアメリカ副大統領は？ 

【正解】（ア） ペンス 

現在のアメリカの副大統領はマイク・ペンス氏 

  

（２）オリンピックが開催されている「ピョンチャン」の漢字は？ 

【正解】（ア） 平昌 

  

（３）「ピョンチャン」の前の冬季五輪（2014年）は？ 

【正解】（イ） ソチ五輪 

冬季五輪は、ソチ（2014年）→平昌（2018年）→北京（2022 年） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

（４）栃ノ心の出身国は？（2/5） 

大相撲初場所で優勝した栃ノ心の出身国は？ 

  

（Ａ）ジョージア 

（Ｂ）ブルガリア 

（Ｃ）リトアニア 

  

 

（５）昨年の世界自動車販売台数１位となった会社は？（2/6） 

次の中で 2017年の世界自動車販売台数１位となった会社は？ 

  

（Ａ）トヨタ自動車 

（Ｂ）フォルクスワーゲン 

（Ｃ）ルノー・日産・三菱自連合 

  

 

（６）昨年の平均有効求人倍率は？（2/7） 

2017年の平均平均の有効求人倍率は？ 

  

（Ａ）１．１０倍 

（Ｂ）１．３０倍 

（Ｃ）１．５０倍 

  

 

（７）今回の皆既月食は何と呼ばれたか？（2/8） 

1月 31日に観測された皆既月食は何と呼ばれたか？ 

  

（Ａ）スーパー ブルー ブラッドムーン 

（Ｂ）スーパー ブルー マリッジムーン 

（Ｃ）スーパー ブラック ジャックムーン 

  

 

（８）ギョーザ購入額日本一となった都市は？（2/9） 

昨年のギョーザ購入額（一世帯平均）が日本一となった都市は？ 

  

（Ａ）堺市 

（Ｂ）浜松市 

（Ｃ）宇都宮市 

 

 

 

 

 

 

 



 

（４）【正解】栃ノ心の出身国は？（2/5） 

（Ａ）ジョージア 

前頭３枚目の栃ノ心が大相撲初場所で優勝（１４勝１敗） 

平幕による優勝は１２年夏場所の旭天鵬以来で６年ぶり 

栃ノ心は欧州のジョージア（旧表記グルジア）出身 

  

 

（５）【正解】昨年の世界自動車販売台数１位となった会社は？（2/6） 

（Ｂ）フォルクスワーゲン 

2017年の世界自動車販売台数１位は独フォルクスワーゲンの 1074万台 

フォルクスワーゲンが世界１位となったのは２年連続 

ルノー・日産・三菱自連合が２位となり、トヨタ自動車は３位に後退した 

  

 

（６）【正解】昨年の平均有効求人倍率は？（2/7） 

（Ｃ）１．５０倍 

厚生労働省が 30日に 2017 年の平均有効求人倍率を公表 

前年比０．１４ポイント増の１．５０倍で４４年ぶりの高水準 

2008年から 2013年までの有効求人倍率は１倍を下回ってました 

  

 

（７）【正解】今回の皆既月食は何と呼ばれたか？（2/8） 

（Ａ）スーパー ブルー ブラッドムーン 

31日に日本では３年ぶりとなる皆既月食が観測された 

今回の皆既月食は「スーパー ブルー ブラッドムーン」と呼ばれる 

スーパー…普段より大きい、ブルー…ひと月で２回目の満月、ブラッド…赤黒い、の意味 

  

 

（８）【正解】ギョーザ購入額日本一となった都市は？（2/9） 

（Ｃ）宇都宮市 

総務省による家計調査で宇都宮市がギョーザ購入額日本一となった 

昨年一年間の１世帯（２人以上）平均の購入額は４２５８円 

前年までは３年連続で浜松市が１位だった 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

（９）ＷＢＣ世界フライ級タイトルマッチで勝利した選手は？（2/12） 

４日に行われたプロボクシングのＷＢＣ世界フライ級タイトルマッチの勝者は？ 

  

（Ａ）比嘉大吾 

（Ｂ）岩佐亮佑 

（Ｃ）尾川堅一 

  

 

（１０）名護市長選の当選者は？（2/13） 

４日に投開票された名護市長選の当選者は？ 

  

（Ａ）稲嶺進 

（Ｂ）佐喜眞淳 

（Ｃ）渡具知武豊 

  

 

（１１）平昌と緯度がほぼ同じ日本の都市は？（2/14） 

冬季五輪が行われている平昌郡と緯度がほぼ同じ日本の都市は？ 

  

（Ａ）盛岡市 

（Ｂ）新潟市 

（Ｃ）広島市 

  

 

（１２）昨年の経常収支額は？（2/15） 

財務省が８日に発表した 2017年の経常収支額は？ 

  

（Ａ）１１兆８７４２億円の赤字 

（Ｂ）２１兆８７４２億円の黒字 

（Ｃ）３１兆８７４２億円の黒字 

 

 

（１３）昨年の「農林水産物・食品の輸出実績」について正しい説明は？ 

農林水産省が 9日に発表した「平成 29年農林水産物・食品の輸出実績」について正しい説明は？ 

  

（Ａ）農林水産物・食品の輸出額が５年連続で増加した 

（Ｂ）農林水産物・食品の輸出額が５年連続で減少した 

（Ｃ）農林水産物・食品の輸出額が５年ぶりに減少した 

 

 

 

 

 

 

 



 

（９）【正解】ＷＢＣ世界フライ級タイトルマッチで勝利した選手は？（2/12） 

（Ａ）比嘉大吾 

３７年ぶりに沖縄でプロボクシングの世界戦が行われた 

比嘉大吾選手がＷＢＣ世界フライ級で２度目の防衛に成功 

比嘉選手は１５戦連続ＫＯ勝ちの日本タイ記録を達成した 

 

  

（１０）【正解】名護市長選の当選者は？（2/13） 

（Ｃ）渡具知武豊 

名護市長選で自民党などが推薦する新人の渡具知武豊氏が当選 

名護市には普天間基地（宜野湾市）の移設先となっている辺野古新基地がある 

現職で辺野古新基地建設反対の稲嶺進氏は落選した 

  

 

（１１）【正解】平昌と緯度がほぼ同じ日本の都市は？（2/14） 

（Ｂ）新潟市 

９日に平昌で第 23 回オリンピック冬季競技大会が開幕 

平昌群は韓国の東北部にあり、緯度は新潟市とほぼ同じ 

朝鮮半島の軍事境界線（北緯３８度線）と同じ緯度にあたるのは仙台市 

  

 

（１２）【正解】昨年の経常収支額は？（2/15） 

（Ｂ）２１兆８７４２億円の黒字 

2017年の経常収支は前年比１．５兆円増の２１．９兆円の黒字 

内訳は、貿易・サービス収支が４．２兆円の黒字、所得収支（第一次、第二次）が１７．６兆円の黒

字 

貿易・サービス収支の黒字幅は前年比で縮小したものの第一次所得収支の黒字幅が拡大した 

 

 

（１３）【正解】昨年の「農林水産物・食品の輸出実績」について正しい説明は？ 

（Ａ）農林水産物・食品の輸出額が５年連続で増加した 

2017年の農林水産物・食品の輸出額は 8,073 億円で 5年連続で増加 

内訳は農産物が 4,968 億円、水産物が 2,750 億円、林産物が 355億円 

輸出先の国・地域で金額が最も多いのは香港で 1,877 億円 

 

 

 

 

 

 

 


